

Protokoll fört vid styrelsemöte för KogVet

Datum 2023-10-16

Närvarande: Tova Linder Nordberg, Leia Lanneskog, Isabella Åkertjärn, Jesper Eriksson, Klara Bergsten, Alicia Sundin, Anna Westerlund, Ewa Bingefors Wahlqvist, Lisa Linder.

Ej närvarande: Maria Törby

Plats och tid: FE244, 12.15.

§ 1 MÖTETS ÖPPNANDE

Mötets ordförande Anna Westerlund förklarar mötet öppnat kl. 12:10.

§ 1.1 VAL AV TVÅ JUSTERARE

Till att justera protokollet valdes Lisa Linder och Isabella Åkertjärn

§ 1.2 FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNINGEN

Styrelsen beslutar att godkänna dagordningen.

§ 1.3 GENOMGÅNG AV TIDIGARE MÖTESPROTOKOLL

Informatör ger återkoppling från det senaste mötet.

§ 2 BORDET RUNT

§ 2.1 ORDFÖRANDE

Representerat sektionen på FUM. Påbörjat förberedelser inför höstmötet samt sektionseventet ÖL/OL.

§ 2.2 KASSÖR

Bokfört så långt som möjligt.

§ 2.3 INFORMATÖR

Presenterat alla styrelsens medlemmar på vår instagram.

§ 2.5 AMO

Inga pågående studentärenden

§ 2.6 MANA

Kollat status ovvar. Fixat PR för kodstuga.

§ 2.7 MYSA

Kontaktat marknadsföringsansvarig i PULS om de är intresserade av att hålla pepparkakshusbygge tillsammans under campus skramlar.

§ 2.8 UB

Sett över kursutvärderingsmallen för kandidaten, publicerat kursutvärderingar på sektionens hemsida.

§ 2.9 MÄSTERICHEF

Allmänt jobb med Flashback

§ 2.10 UTRIKESANSVARIG

Ej närvarande

§ 2.11 ALUMNIANSVARIG

Inget nytt.

§ 3 DAGENS PUNKTER

§ 3.1 UPPFÖLJNING PROJEKTGRUPPER

Ölorientering: Styret för AFJ och SAKS är intresserade av att arrangera ölorientering med oss.

Adventsittning: Adventsittningen kommer att ske den 8 december. Ska ha visionsmöte på torsdag den 19 oktober.

Höstmöte: Anna Westerlund har skickat en bokningsförfrågan om Key1 den 28 november. Tova Linder Nordberg och Anna Westerlund ska ha lunchmöte den 17 oktober för att börja gå igenom vad som behöver göras inför höstmötet.

Campus skramlar: Leia Lanneskog har kontaktat PULS marknadsföringsansvarig. Väntar på svar ifall de är intresserade av att vara med.

§ 3.2 FULLMÄKTIGEMÖTE OCH STRUKTUR FÖR STYRELSENS DELTAGANDE

Nästa FUM-möte är den 6 november. Tova Linder Nordberg tar med sig Alicia Sundin och Leia Lanneskog för att kunna ha fler som kan representera sektionen på FUM-möten.

§ 3.3 VÄLJA UT REPRESENTANT TILL BALJANS HÖSTMÖTE 21 NOVEMBER

Vi frågar om Maria Törby kan gå.

§ 3.4 PUB MED STIMULUS UNDER VÄRTERMINEN

Anna Westerlund kontaktar Stimulus för att meddela att vi är intresserade. Vi föreslår i början på vårterminen.

§ 3.5 POPULÄRVETENSKAPLIGA VECKAN, 24 OCH 26 OKTOBER

Den 24 och 26 oktober kommer vi att presentera KogVet på den populärvetenskapliga veckan. Det kommer att ske under lunchen mellan klockan 11-13.

Den 24 oktober står Isabella Åkertjärn, Leia Lanneskog, Maria Törby och Anna Westerlund.

Den 26 oktober står Tova Linder Nordberg, Alicia Sundin, Jesper Eriksson, Ewa Bingefors Wahlqvist och Klara Bergsten.

§ 4 ÖVRIGA FRÅGOR

§ 4.1 ROLL-UP MED REKLAMTRYCK

Isabella Åkertjärn kollar ifall vi kan köpa in en roll-up med reklamtryck som vi kan använda på våra event.

§ 5 NÄSTA MÖTE

Nästa möte är 25/10 kl 17:15 i P30.

§ 6 BORDET RUNT

§ 6.1 ORDFÖRANDE

Fortsatt arbete med höstmötet samt sektionseventet ÖL/OL.

§ 6.2 KASSÖR

Fortsätta bokföra och betala eventuella fakturor. Beställer Affischen.

§ 6.3 INFORMATÖR

Påbörja arbete inför höstmöte och adventsittning.

§ 6.5 AMO

Påbörja arbetet inför höstmöte och adventsittning.

§ 6.6 MANA

Kolla om det finns kvar KogVet- märken och hålla i kodstuga.

§ 6.7 MYSA

Påbörja arbetet med advetsittningen kolla med PULS hur det blir med campus skramplar.

§ 6.8 UB

Hålla i klassrepresentantutbildning, fortsätta efterlysa de sista kursutvärderingarna från förra läsåret, förbereda ÖL/OL.

§ 6.9 MÄSTERICHEF

Massa PR-jobb med Flashback och allmänt jobb med Flashback.

§ 6.10 UTRIKESANSVARIG

Ej närvarande

§ 6.11 ALUMNIANSVARIG

Fortsätta planeringen av KVIA och ÖL-OL.

§ 7 MÖTETS AVSLUTANDE

Mötets ordförande Anna Westerlund förklarar mötet avslutat.

Vid protokollet

Sekreterare: Tova Linder Nordberg



Ordförande: Anna Westerlund



Justerare: Lisa Linder



Justerare: Isabella Åkertjärn

